

Сценарий открытия 9 Больших Игр МБОУ СОШ № 1

Моя Родина – Сибирь - Красноярский край

Вед.1 Приветствуем всех,

Кто время нашел

И в школу на праздник здоровья пришел!

Вед.2 Программу спортивную мы открываем,

Большие игры вместе начинаем!

Вед.1 Добрый день, дорогие друзья! Школа № 1 города Лесосибирска вновь распахнула свои двери всем любителям спорта для проведения традиционных спортивных соревнований между учащимися, учителями, выпускниками и родителями.

Вед.2 Внимание! Физкультурно-спортивный клуб «Лидер» школы №1 приветствует участников соревнований и болельщиков, гостей и друзей школы на IX Больших Играх!

Вед.1 Мы приветствуем команды участников и их лидеров.

(музыка, по одному входят команды)

Вед.2 Встречаем новичков Больших Игр – команды девятиклассников! Команда **9А класса**. Флагоносец – Аникин Артем – призер в составе сборной по легкой атлетике, Приветствуем спортсменов этого класса: Саттаров Заур на протяжении нескольких лет занимается футболом, Чугунова Виктория – член сборной команды по легкой атлетике.

Вед.1 Приветствуем **9Б класс**. – Флагоносец – член сборной команды по легкой атлетике города – Мельников Алексей. Спортсмены – Косарева Светлана, Чиданова Екатерина – победители городских соревнований по футболу, Полуполтинных Дмитрий – победитель всероссийских соревнований по карате.

Вед.2 Встречаем команду **9В класса**. Флаг в руках – Кашпур Дарья. Дарья – победитель в составе команды по баскетболу, призер по волейболу, призер в составе команды по кроссу «Золотая осень». Среди учеников 9 в класса спортсмены – Наумов Александр - вольная борьба, Воробьева Александра – легкая атлетика, баскетбол.

Вед. 1: Приветствуем команду **10А класса**. Флаг несет Велигорский Степан, призер первенства края по карате. Среди учеников 10 а спортсмены: легкоатлетки Петрова Елизавета и Петрова Екатерина, победители и призеры городских и краевых соревнований.

Вед.2 Встречаем команду учащихся **правового 10Б класса**. Флагоносец- Сухачев Денис, член школьной сборной по волейболу. В составе команды идут спортсмены, - победители городской спартакиады школьников по баскетболу 2018 года Якупова Алина, Степанова Анастасия, Давидовская Лидия, Дульнис Наталья, призер Сибирского Федерального округа по карате Ростовцев Владислав, призеры и победители городских соревнований по самбо Жидков Илья, Куликов Стас,

легкоатлеты Хохлов Антон, Ноздрин Павел. В прошлом году этот класс стал победителем Больших Игр среди 9-10 классов.

Вед.1: Приветствуем команду **11А класса**. Флаг несет Костенко Владимир - призер в команде по кроссу « Золотая осень», в эстафете « 9 мая» . Команду представляют спортсмены: Костенко Александр - призер городских соревнований по легкой атлетике, Жимарева Юлия – призер в команде по волейболу.

Вед.2: Приветствуем команду правоохранительного **11Б класса**. Флагоносец - Черных Иван – победитель в составе команды по баскетболу, призер в эстафете « 9 мая» . В составе команды 11 Б класса идут спортсмены – призеры и победители городских соревнований по легкой атлетике и лыжным гонкам, вольной борьбе, самбо и боксу: Кудашева Евгения, Коненко Иван, Мудрак Виталий, Черных Александр, Проскурин Андрей, Костромитин Антон.

Вед 1. Рядом с детьми идет **команда родителей**. Команда родителей – очень серьезные соперники, в 2017 году они стали победителями 7 Больших Игр. В этой команде самые активные сторонники здорового образа жизни, вечно молодые и энергичные родители учеников нашей школы. Многие из них не просто родители, а еще и выпускники нашей школы, участники Малых Олимпийских игр в составе ученических команд, история которых начинается более 20 лет назад.

Вед.2 Внимание! Приветствуем **команду учителей**, призеров Больших Игр прошлого года. В этом году в рядах педагогов появилось много молодых специалистов. Но и педагоги-стажисты не сдают своих позиций, а готовы в честной игре бороться за победу.

Вед.2: Замыкают шествие победители Больших Игр 2018 года - **команда выпускников**. В этом году составе команды выпускники **201** , **201** года. Молодые, спортивные, азартные, смелые.....

(все команды встали на места)

Вед.1: Мы снова сегодня встречаем—

Лучших школы спортсменов!

Спортивный флаг поднимаем

Ведь они – достойная смена!

Вед.2:Внимание! Все команды для участия в Больших Играх построены. Равнение налево. Для поднятия государственного флага России приглашаются капитаны команд.

(Почекуева С.И. «Смирно!» звучит гимн, поднимают флаг России)

Вед.1: « IX Большие игры» разрешите считать открытыми. *(фанфары)* Слово для приветствия предоставляется

Вед.1 Сегодня на нашей линейке присутствует ...

(слово директору, гостям)

Вед.1 Спорт - это не только соперничество. Это еще и настоящая крепкая дружба, поддержка и взаимопомощь.

Вед.2 Спорт – это здоровье и хорошее настроение,

Вед.1 Спорт – это сила и могущество,
Трудолюбие и целеустремленность.

Вед.2 Сегодня все свои спортивные достижения мы посвящаем юбилею Красноярского края и города Лесосибирска. 6 декабря 2019 года Красноярский край отпразднует свою 85 –ю годовщину со дня образования,

Вед.1 А в феврале 2020 года исполнится 45 лет со дня образования Лесосибирска .

Вед.2 Мы по праву гордимся славной историей нашего края и его традициями, и главным богатством – трудолюбивыми, талантливыми, целеустремленными и очень спортивными людьми.

Вед.1 Хотим напомнить, что в 2019 году в городе Красноярске прошла 29 Всемирная зимняя Универсиада. И не случайно это событие состоялось в столице Сибири, ведь на олимпиаде в Сочи красноярские спортсмены выиграли 8 медалей из 33. Наш край стал вторым регионом России по количеству завоеванных спортсменами медалей.

Вед.2 Тогда олимпийскими чемпионами стали биатлонист Евгений Устюгов, бобслеист Дмитрий Труненок, скелетонист Александр Третьяков и сноубордист Виктор Уайлд.

Вед.1 Серебряными призерами стали— сноубордист Николай Олюнин и саночники Александр Денисьев и Владислав Антонов, бронза у сноубордистки Алены Заварзиной

(выходят капитаны команд с портретами олимпийцев)

Вед.2 Посмотрите на эти лица. Сегодня нам есть на кого равняться,

Вед. 1 И это – реальные люди, которые живут рядом с нами, живут в нашем Красноярском крае. Это люди, которые делают нашу историю.

(капитаны уходят с портретами – размещают их на пьедестале)

Вед.1 Сегодня каждый из нас может вписать свое имя в историю своего города, края, страны. Каждый из нас самостоятельно делает свой выбор.

Вед.2 Свой выбор – стать членами общественной организации «Российское движение школьников» сделали учеников нашей школы. Это те ребята, которые хотят приносить пользу обществу, проявлять активную гражданскую позицию, раскрыть себя в новом деле.

Вед.1 Российское движение школьников - это спорт и творчество, инициатива и стремление к саморазвитию. Вступив в ряды РДШ, у каждого школьника расширяются границы возможностей к самореализации его талантов.

Вед.2 Друзья, мы приступаем к церемонии посвящения обучающихся школы № 1 г. Лесосибирска в члены РДШ.

Вед.1 Для торжественного вручения почетного знака Российского движения школьников на сцену приглашается *заместитель директора по воспитательной работе Неустроева Елена Викторовна.*

Вед.2 Почетный знак вручается :

7м- Фахрудиновой Марьям

10а- Семеновой Кристине, Токарчук Кристине

9в -Арефкиной Анне, Жуковой Дарье, Воробьевой Александре, Пахартинову Михаилу, Смотриной Анастасии.

6 б – Сидорина Валерия, Истомина Мария, Карлова Дарья, Ахметзянова Алина
церемония вручения значков

Вед.2 Внимание всем! Наступает самый торжественный момент. Здесь и сейчас, перед своими товарищами вы дадите Торжественное Обещание, которые должны всегда помнить и выполнять.

Вед.1 Всем будущим членам Российского движения школьников приготовиться дать торжественное обещание.

(клятва. Ведущий громко говорит слова торжественного обещания, а дети повторяют)

Торжественное обещание

Мы, вступая в ряды Российского движения школьников, перед своими товарищами торжественно клянёмся...

Быть верными и прилежными в рядах Российского движения школьников.. (« !»)

Не оставлять в беде товарищей... ("Клянёмся!")

Оказывать помощь тем, кто в ней нуждается... ("Клянёмся!")

Быть чутким и отзывчивым, стараться приносить пользу своей семье, школе, городу и Родине... (" Клянёмся!")

Быть честным и справедливым... (" Клянёмся!")

Расти настоящим патриотом России ... (" Клянёмся!")

- Клянемся высоко нести честь Российского школьника! Хранить и приумножать традиции РДШ. Гордиться, что я ученик школы № 1 города Лесосибирска. (" Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся!")

Вед.2 Ответное слово предоставляется новой команде членов РДШ школы № 1

Выход чтецов (РДШ)

Мы живем в Сибири, в Красноярском крае
Нет просторов шире, нет полей бескрайней
В нашем крае много и лесов, и рек.
Родиной гордится каждый человек!

Красота природы и степей просторы,
Чистые озера, и леса, и горы.
Край у нас богатый, даже дети знают,
Что Сибирь в России щедрой называют!

Щедрость на богатство, что дает природа,
На добро и чуткость нашего народа.
А талантов сколько рождено в Сибири
Суриков, Астафьев – все их знают в мире.

Традиции народа мы будем продолжать,
Делами и поступками край свой прославлять!

Вед.1 Мы рады с праздником поздравить

Болельщиков и всех спортсменов!

Старайтесь город наш прославить,

Стремясь к успехам дерзновенно!

Вед.2: Уважаемые участники и гости Больших Игр, церемонию открытия для вас продолжает показательное выступление школьного физкультурно-спортивного клуба «Лидер». (победителей школьного фитнес-марафона 2019 года, учеников ...класса)

(выступление ФСК)

Вед.2: Спортсменами страна гордится, Наград, побед – не перечесть,
У каждого из олимпийцев

Наставник, мудрый тренер есть –

Вед.1 Тот, кто в мальчишках и девчонках

Увидеть чемпионов смог,

Задачу им поставил четко

И первый в спорте дал урок.

Вед.2 : Внимание, участники соревнований, мы представляем судей Больших игр.

Вед.1 Слово предоставляется главному судье соревнований _____

(слово)

По традиции судьи произносят клятву честного судейства.

Вед.1 От имени судейской коллегии произнести текст клятвы доверено

Вед.2 От имени всех участников соревнований произнести клятву приглашается

Вед 1 Внимание, школа! XXIII Спортивные Игры школы № 1, 9-е Большие игры
объявляются открытыми

Вед.2: Быстрее! Выше! Сильнее!

Предела возможному нет!

Пускай над планетою реют

Знамена спортивных побед!

звучит торжественный марш «УНИВЕРСИАДА-НАВСЕГДА!»

Вед.1. Так пусть же начнутся игры наши! Будем достойны олимпийского девиза
«Быстрее! Выше! Сильнее!» И пусть победит сильнейший.

(Звучит музыка).

Вед.2: Капитаны команд приглашаются на жеребьевку .

Вед1: Равняйся, смирно, направо. На выход из зала шагом марш.

Вед. 2 Мы желаем всем удачи, честного судейства и интересной игры!!!